Radnice vyráží za nájemníky přímo do domů
Mariánskohorská radnice pokračuje v setkávání s nájemníky městských bytů. Nově se schůze konají přímo v jednotlivých domech a vchodech v rámci projektu Domovník Preventista. Cílem je být lidem blíž a řešit jejich podněty přímo na místě.
Patrik Hujdus (Nezávislí), starosta Ostravy-Mariánských Hor a Hulvák: “V minulosti jsme dělali domovní schůze na různých místech, kde jsme zvali více vchodů najednou. A teď se snažíme vlastně ty domovní schůze přemístit přímo do jednotlivých domů, do jednotlivých vchodů, tak aby to lidé neměli daleko a mohli vlastně vyjít ze dveří svých bytů a přijít ze námi na chodbu.”
Schůze neboli Setkání na stojáka začínají vždy v odpoledních hodinách přímo v domě. Účast bývá různá – někde dorazí desítky lidí, jinde jen jednotky nájemníků, což jim dává více prostoru na individuální dotazy.
Patrik Hujdus (Nezávislí), starosta Ostravy-Mariánských Hor a Hulvák: “Když lidé nestihnou svůj dotaz položit, tak součástí pozvánky, které posíláme, tak je z druhé strany i takový formulář, do kterého ten svůj podnět, nebo dotaz, nebo tu připomínku můžou zapsat a my si odnášíme ty formuláře sebou /// a do 14 dnů lidem přichází odpověď.”
Ještě před samotnou schůzí úředníci procházejí společné prostory domu – od sklepů až po půdu – a zapisují si případné závady nebo nedostatky.
Patrik Hujdus (Nezávislí), starosta Ostravy-Mariánských Hor a Hulvák: “Děláme si poznámky, jestli sami třeba nenarazíme na něco, co se pokazilo, co nefunguje, co by chtělo opravit, nebo co bychom chtěli zlepšit.” 
Projekt Domovník Preventista funguje ve vybraných lokalitách už více než tři roky. Díky tomu se podle radnice podařilo vyřešit řadu problémů a aktuální podněty se týkají spíše drobností.
Zdeněk Pavlíček, mentor domovníků: “I takové schránky retro, které pamatuju z dětství, jsme dneska zaměřili a zjistili, že  budou vyměněny.”
Setkání „na stojáka“ navazují na předchozí formy komunikace – od velkých společných schůzí až po neformální letní grilovačky. Schůze se týkají 65 vchodů a budou pokračovat až do dubna. 
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